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Leistungen:

- Fahrt im modernen Reisebus

- 2 x Übernachtung mit Frühstück im Hotel "IBIS

Bregenz"

- Buspartner Reisebegleitung

- Eintrittsgebühren für die Swarovski Kristallwelten

- Eintrittsgebühren für die Blumeninsel Mainau

- Besuch der Rheinfälle in Schaffhausen

- Eintrittsgebühr Schloss Laufen incl. Historama,

Aussichtsplattform, Panoramalift

Preis:

23.05.2026 - 25.05.2026 - ibis Bregenz

Doppelzimmer 495 €

Einzelzimmer 645 €

Blumeninsel Mainau mit Rheinfälle - 3 Tage

 Unsere jährliche Pfingstreise führt zu den Swarovski Kristallwelten, auf die

Blumeninsel Mainau und zu den imposanten Rheinfällen. 

Reiseverlauf:

1. Tag: Kärnten -Wattens – Bregenz 

Fahrt über Lienz, Felbertauern, Pass Thurn und Kitzbühel bis nach Wattens. Hier besuchen wir die Swa-

rovski Kristallwelten, die 2025 mit einer neuen Wunderkammer erweitert wurden – ein faszinierendes

Erlebnis aus glitzernden Kunstinstallationen und beeindruckenden Lichtspielen. Anschließend Weiterfahrt

nach Bregenz, die Kulturmetropole am Bodensee. Nach dem Zimmerbezug im zentral gelegenen Hotel

bleibt Zeit für einen erholsamen Spaziergang entlang der Uferpromenade oder für den Besuch eines

gemütlichen Restaurants in der Altstadt. 

2. Tag: Blumeninsel Mainau – Rheinfälle 

Nach dem Frühstück führt uns die Reise zur zauberhaften Blumeninsel Mainau am Bodensee. Hier haben

wir ausreichend Zeit, die prachtvollen Gärten zu erkunden und die farbenfrohe Blütenpracht zu genießen.

Die Insel lädt mit ihrer einzigartigen Natur und den liebevoll gestalteten Anlagen zu einem entspannten

Spaziergang ein.

Auf dem Rückweg zum Hotel machen wir Halt am beeindruckenden Besucherzentrum des Schlosses

Laufen, das die zentrale Anlaufstelle für die Entdeckung der Rheinfälle ist. Von hier aus bietet die perfekte

Infrastruktur mit dem Panoramaglaslift, der Aussichtsplattform Känzeli und dem Belvedere Weg

spektakuläre Einblicke in Europas größten Wasserfall – eingebettet in die Kulisse eines mittelalterlichen

Schlosses.

Ein unvergesslicher Tag voller Naturwunder und atemberaubender Eindrücke!

3. Tag: Bregenz – Südtirol – Kärnten

Nach einem letzten Frühstück in Bregenz treten wir die Heimreise an, die uns zunächst über Innsbruck und

den Brenner nach Sterzing führt. Dieses charmante Südtiroler Städtchen, bekannt für seine malerische

Altstadt und den Zwölferturm, lädt zu einem gemütlichen Aufenthalt ein. Nutzen Sie die Gelegenheit, die

historische Atmosphäre zu genießen oder durch die hübschen Gassen zu schlendern.

Am Nachmittag setzen wir unsere Fahrt fort und passieren die idyllischen Städte Brixen, Bruneck, Sillian

und Lienz, bevor wir schließlich unsere Einstiegsstellen erreichen. Ein erlebnisreiches und

abwechslungsreiches Reiseprogramm findet damit seinen stimmungsvollen Abschluss.

ibis Bregenz

ibis Bregenz*** Sankt Anna Strasse 11, 6900 BREGENZ Österreich 

Das ibis Hotel Bregenz liegt nur wenige Schritte vom Bahnhof entfernt und bietet damit eine ideale Lage

für alle, die die Stadt und den Bodensee bequem zu Fuß erkunden möchten. In wenigen Minuten erreicht

man das Stadtzentrum, das Festspiel- und Kongresshaus sowie den Hafen, von dem aus zahlreiche
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Ausflugsschiffe starten. Das moderne Stadthotel verfügt über komfortable Nichtraucherzimmer mit

Klimaanlage, WLAN und einem funktionalen, angenehmen Ambiente. Ein freundliches Team begrüßt die

Gäste an der rund um die Uhr besetzten Rezeption, und am Morgen erwartet sie ein reichhaltiges

Frühstücksbuffet, das den perfekten Start in den Tag ermöglicht. Durch seine hervorragende

Erreichbarkeit, die zentrale Lage und das unkomplizierte, gepflegte Umfeld eignet sich das ibis Hotel

besonders gut für Kurzreisen, Gruppenreisen und Aufenthalte rund um die Festspiele oder Ausflüge am

Bodensee.

https://all.accor.com/
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